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A Debreceni Egyetem Szenátusának 2015. május 22-én (pénteken) de. 10 órakor 

a Debreceni Egyetem főépületének Aulájában megtartott  

2014/2015. tanévi V. (rendkívüli) ülésén hozott határozatok 

 

 

 

1/2015. (V. 22.) határozat: A Debreceni Egyetem Szenátusa felhatalmazást ad a Debreceni 

Egyetem vezetésének, hogy az oktatásért felelős miniszternek javaslatot nyújtson be a Deb-

receni Egyetem Arany János Gyakorló Általános Iskolája, a Debreceni Egyetem Kossuth 

Lajos Gyakorló Általános Iskolája, valamint a Debreceni Egyetem Kossuth Lajos Gyakorló 

Gimnáziuma köznevelési intézmények egyesítéssel (összeolvadással) történő átalakítására.  

 

2/2015. (V. 22.) határozat: A Debreceni Egyetem Szenátusa megszünteti, és hatályon kívül 

helyezi a 27/2015. (IV. 23.) számú határozatával elfogadott, a Debreceni Egyetem Arany 

János Gyakorló Általános Iskolája, a Debreceni Egyetem Kossuth Lajos Gyakorló Általá-

nos Iskolája, valamint a Debreceni Egyetem Kossuth Lajos Gyakorló Gimnáziuma szakmai 

alapdokumentumait. 

 

3/2015. (V. 22.) határozat: A Debreceni Egyetem Szenátusa, figyelemmel a nemzeti felsőok-

tatásról szóló 2011. évi CCIV. törvény 14. § (3) bekezdésére, elfogadja a Debreceni Egyetem 

Kossuth Lajos Gyakorló Gimnáziuma és Általános Iskolája szakmai alapdokumentumát.  

 

4/2015. (V. 22.) határozat: A Debreceni Egyetem küldetésnyilatkozatának megfelelően kí-

vánja szolgálni Magyarországot, az állam polgárait valamennyi képzési szintjén megőrizve 

sokszínűségét, egységét, rendszerszerű tevékenységét az óvodai neveléstől a felnőttképzésig. 

Az intézmény az oktatás, a kutatás, a gyógyító-megelőző tevékenység és az agrárium szolgá-

latán kívül elkötelezett a társadalmi és gazdasági szférával való kapcsolatok erősítése, va-

lamint a felsőoktatás harmadik missziójának, a kulturális és sport feladatainak teljesítése 

mellett. A Debreceni Egyetem tevékenységének fókusza az egészségiparra irányul. 

 

5/2015. (V. 22.) határozat: A Debreceni Egyetem Szenátusa jóváhagyta a Debreceni Egye-

tem és a Debreceni Egyetem Hallgatói Önkormányzata között létesítendő, a Debreceni 

Egyetem Hallgatói Térítési és Juttatási Szabályzata 2. számú mellékletét képező megállapo-

dást a kollégiumi és diákotthoni térítési díjak 2015/2016-os tanévre vonatkozó megállapítá-

sáról, feljogosította a rektort és a kancellárt annak aláírására. 

 

6/2015. (V. 22.) határozat: A Debreceni Egyetem Szenátusa hozzájárult Mocsai Lajos dísz-

doktorrá avatási eljárásának a lefolytatásához. A határozat 2015. május 23-án lép hatályba. 

 


